

Osnovna škola „Vladimir Nazor“ Sveti Ilija proslavila 185 godina svog postojanja

29.5.2024.



Svečanom priredbom, prodajom kolača u humanitarne svrhe te humanitarnom nogometnom utakmicom između osmaša te učitelja i roditelja Osnovna škola „Sveti Ilija“ obilježila je 185 godina svog postojanja.

Priredbi koju su priredili učenici Osnovne škole nazočili su uz ravnateljicu škole Anđelku Rihtarić i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, bivša ministrica znanosti, obrazovanja i sporta prof.dr.sc. Blaženka Divjak te dr.sc. Miroslav Huđek, županijski pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport.

Kako je istaknula ravnateljica škole Anđelka Rihtarić Osnovna škola u Svetom Iliji osnovana je 1839. godine pod imenom Obća pučka škola u Svetom Iliji. Nastava se u početku održavala u župnim zgradama, a školu su polazili učenici s područja sela Beletinec, Krušljevec, Doljan, Križanec, Beretinec, Črešnjevo, Ledinec, Poljana, Seketin, Žigrovec, Tomaševec i Sveti Ilija.

- Još 1839. godine su časnici i vrsni hrvatski muševci odlučili osnovati opću pučku školu u Svetom Iliji. Škola se od 1925. godine zvala Državna osnovna škola u Svetom Iliji. Od 1961. godine škola mijenja ime u Osnovna škola Vladimir Nazor koje nosi do danas. Nalazimo se danas u ovoj modernoj školi otvorenoj prije skoro dvije godine koja služi na ponos svim stanovnicima Svetog Ilije, Varaždinske županije, ali i cijele Hrvatske. Naša škola ima 235 učenika u 16 razrednih odjela, a zaposlena su 49 učitelja, stručnih suradnika, administrativnih i tehničkih djelatnika. Zajednički radimo na napretku i prepoznatljivosti naše škole- rekla je ravnateljica Rihtarić.

Župan Anđelko Stričak čestitao je ravnateljici, svim djelatnicima te učenicima 185 godina postojanja škole.

- Ova škola je izvrstan primjer kako se zajedništvom i sinergijom ravnateljice, djelatnika škole, učenika i roditelja mogu postići lijepi i dobri rezultati koji služe na ponos cijele škole. Ovdje smo prije malo manje od dvije godine otvorili novu, suvremenu školu, prvu u našoj županiji izgrađenu kako ja to volim reći od „A do Ž“. Izgradnja škole u Svetom Iliji je odličan primjer kako se uspješno provode projekti, suradnjom lokalne, županijske i državne vlasti, međusobnim uvažavanjem, dijalogom i zajedništvom. Čestitam Vam na svemu što ste do sada postigli, a Varaždinska županija će Vam i dalje pružati podršku u realizaciji projekata - rekao je župan Stričak.

U sklopu priredbe, ravnateljica Škole uručila je prigodne zahvalnice institucijama i pojedincima koji su svojim angažmanom pridonijeli izgradnji nove škole.







